Сердечно поздравляем Вас с очередным выпуском курсантов 2025 года!
     Хотелось бы передать  слова благодарности руководству колледжа и всему педагогическому коллективу за Ваш плодотворный добросовестный труд, за неоценимый вклад в воспитание подрастающего поколения, за талант и педагогическое мастерство, искреннюю любовь к детям и преданность своей профессии.

Особую благодарность выражаем:
 директору колледжа, Самойлову Георгию Владимировичу, за грамотный подбор педагогического коллектива, чётко выстроенные процессы воспитания и обучения детей. Благодаря Вашему профессиональному мастерству, преданности выбранному делу, системной и настойчивой последовательной работе с каждым годом становится все больше организованных, социально-адаптированных, с устойчивой гражданско-патриотической позицией, успешных и талантливых подростков. Примите слова искренней благодарности и признательности за Ваш плодотворный добросовестный труд!
Заместителю директора колледжа Воронцовой Лилиане Федоровне за то, что первый раз посетив колледж на дне открытых дверей и познакомившись, мы с полной уверенностью отдали своих детей в ваши заботливые руки и ни капельки, ни единого дня не пожалели об этом, а наоборот, просто восхищены воспитанием  подрастающего поколения,  блестящими результатами которого мы имеем удовольствие гордиться. Говорят, за каждым «успешным мужчиной» стоит «мудрая женщина». И в этой фразе скрыт огромный смысл, такой «мудрой женщиной» являетесь вы для колледжа. Желаем, чтобы опыт и энергия, самоотдача и активная жизненная позиция принесли Вам еще множество профессиональных и личных побед, признания, наград и благодарностей.

Хочется сказать спасибо преподавателю русского языка и литературы Зерновой Ольге Михайловне, которая не только сама обладает таким красноречием, что заставила прослезиться на родительском собрании всех, кто находился в зале, она не только сама обладает даром, но и смогла научить наше поколение «ковидных» детей красиво говорить и выражать свои мысли!
Спасибо преподавателям, которые вложили частичку души в наших детей, раскрыли их способности, дали прочные знания. Примите слова благодарности за активную и содержательную работу, за инициативность и творческий подход, за целеустремленность и кропотливый труд! 
И конечно же огромнейшая благодарность, которую не передать словами нашему любимому  майору  Швагреву Валерию Александровичу!
     Поступив в колледж, я не представляла, как заставить учиться «ковидную» молодёжь, но прийдя домой с работы была приятно удивлена, что ребёнок сам учит уроки, потом появилась тяга к заучиванию устава колледжа и поэзии, сколько раз мои слова не доходили до ребенка, но Валерий Александрович чётко объяснял ему так, что его слова доходили с первого раза! Я была просто восхищена и  поняла, что мне, остается только с легким сердцем передать своего ребёнка в чуткие руки такого талантливого педагога, зная, что он под надежной опекой! 
Примите искренние слова благодарности и уважения  за Ваш грамотный подход к работе, профессионализм и мудрость. Выражаем свое восхищение прекрасно организованным воспитательным процессом. Благодарим Вас за то, что Вы стали для нас всех – настоящим, самым главным наставником. Выражаем Вам признательность за вклад в обучение и воспитание наших детей, за  Ваш профессионализм, терпение, наряду с индивидуальным подходом к каждому курсанту, воспитанию коллективного взаимодействия и формированию активной гражданской позиции, воспитание ценных качеств, таких как ответственность, патриотизм, взаимовыручка, желание учиться. За качественную и своевременную обратную связь с нами, родителями – отдельное спасибо. Желаем Вам крепкого здоровья и благополучия, терпения, вдохновения в труде, дальнейших творческих успехов, профессиональных побед, талантливых курсантов и достижения всех поставленных целей! 
Лилиана Федоровна, говорила, что кто продержится на первом курсе до ноября, тот, скорее всего, дойдет до выпуска и вот настал тот день, когда наши дети выпускаются! Пусть в памяти останутся яркие студенческие годы, интересные преподаватели, профессиональные знания. Желаем не разочароваться в выборе профессии, постоянно развивать свои навыки и умения, быть конкурентоспособными и достойными работниками и, так как выбранная вами профессия связана с каждодневным риском для жизни – МИРНОГО НЕБА НАД ГОЛОВОЙ! В ДОБРЫЙ ПУТЬ, РЕБЯТА!
Колледжу желаем развития, талантливых педагогов, лучших курсантов и 
покорения новых высот в образовательном процессе! 
Низкий Вам поклон за всё и огромная родительская благодарность!
Родитель 408 взвода.

